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令和元年村上市教育委員会９月定例会会議録 

 

○ 日 時 

令和元年９月 24日（火）午前９時 26分 開会 

 

○ 場 所 

村上市役所朝日支所 ２階 第１会議室  

 

○ 出席委員 

遠 藤 友 春  教育長 

横 山 吉 夫  委員（教育長職務代理者） 

本 図 元 子  委員 

大 滝  豊   委員 

板 垣 英 樹  委員 

 

○ 欠席委員 

なし 

 

○ 出席した事務局職員 

学校教育課長          菅 原   明 

生涯学習課長          板 垣 敏 幸 

学校教育課 管理主事      平   良 徳 

〃   指導主事      磯 部   睦 

〃   教育総務室長    船 山 幸 文 

生涯学習課 課長補佐      加 藤   渉 

〃   社会教育推進室長   太 田 秀 哉 

〃   スポーツ推進室長  永 田   満 

〃   文化行政推進室長  吉 井 雅 勇 

〃    教育情報センター長   大 倉 佳 代 

村上教育事務所長        五十嵐 忠 幸 

荒川教育事務所長        土 田   孝 

朝日教育事務所長        百 武 靖 之 

山北教育事務所長        渡 辺 律 子 

 

○ 欠席した事務局職員 

学校教育課 指導主事      五十嵐 めぐみ 

神林教育事務所長        田 村 富 夫 
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○ 書 記 

学校教育課 教育総務室長    船 山 幸 文 

 

○ 会議に付した議件等 

・会議録署名委員の指名について 

・８月定例会会議録の確認について 

・報第６号 一般報告事項について 

 

 

 

遠藤教育長     午前９時 26分開会宣言 

 

遠藤教育長     ただいまより令和元年９月定例会を開会します。 

 

遠藤教育長  第 34 回国民文化祭、そして第 19 回全国障害者芸術・文化祭が新潟

県で開催されております。９月 16日には朱鷺メッセで天皇皇后両陛下

をお迎えし、開会式が行われました。文部科学大臣、厚生労働大臣も

出席され、大きなイベントが新潟県で開催されているという認識を改

めて持ちました。本市においても、町屋の屏風まつりなどが開催され

ております。そして、９月 29日には全日本健康マージャン交流大会が

神林総合体育館で開催されます。これは、非常に大きな大会です。そ

して、直接の事業ではありませんが、９月 14日に平林出身の武者真由

さんが出演された舞台「ＨａｎｄＹ」の公演が開催されました。人生

の壁、障がい、ハンディを乗り越えて夢に向かっていく姿を、手話を

交え、絶妙な掛け合いとピアノ演奏でコミカルに演じ、胸を打たれま

した。９月 14日から、大滝委員をはじめ、村上市美術協会会員の皆様

による仲秋の美術展も開催されております。また、９月 21日、わたし

の主張新潟県大会が市民ふれあいセンターで開催され、神林中学校の

阿部さんが、見事優秀賞を獲得しました。開催市として誇りに思いま

す。 

来月以降、各小中学校の文化祭や展覧会があり、10 月には文芸むら

かみの発行、そして 11月に入りますと市展が開催され、市民や子ども

たちの生涯学習、学校教育における学習の成果が随所で発表されます。

「文化ふっとつ新潟！」というキャッチフレーズで国民文化祭が開催

されておりますが、市民の通常の文化の営みの成果が表れるというこ

とで、文化の発展をアピールしていかなければならないと思っており

ます。本日はよろしくお願いいたします。 
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・会議録署名委員の指名について 

 

遠藤教育長     それでは、会議録署名委員を指名させていただきたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

 

遠藤教育長     会議録署名委員は、大滝委員と横山委員にお願いします。 

 

 

・８月定例会会議録の確認について 

 

遠藤教育長     ８月定例会会議録について確認します。各委員には自分の発言が漏

れていないか、表現が違わないか確認していただきます。学校教育課

長報告をお願いします。 

 

学校教育課長    会議録の概要について説明する。 

 

遠藤教育長  ８月定例会会議録について何かございますか。 

 （質問等なし） 

８月定例会会議録は確認されました。 

 

 

・報第６号 一般報告事項について 

 

遠藤教育長     報第６号について上程します。 

最初に私から、一般報告事項を報告させていただきます。 

８月 27 日、総合教育会議、定例教育委員会を開催しました。29 日、

平林・砂山小学校統合推進委員会に出席しました。30日、市校長会議、

神納・神納東・西神納小学校統合推進委員会に出席しました。９月１

日、村上市防災訓練に出席しました。９月６日には、新潟、山形、福

島の３県の知事がスケートパークを視察され、説明をさせていただき

ました。７日、市内全中学校で体育祭が開催され、私は荒川中学校の

体育祭に出席しました。15日、トライアスロン大会。16日、国民文化

祭オープニングセレモニーに出席しました。20 日、第１回学校給食調

理業務委託業者選定委員会。21 日、わたしの主張新潟県大会に出席し

ました。本日 24日、定例教育委員会を開催させていただいております。

以上、報告させていただきました。 
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学校教育課長    学校教育課の一般報告事項等について報告する。 

 

社会教育推進室長  社会教育推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

生涯学習課長    スポーツ推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

生涯学習課長    文化行政推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

教育情報センター長  教育情報センターの一般報告事項等について報告する。 

 

遠藤教育長     それでは、学校教育課、生涯学習課の報告事項について質疑等があ

りましたらお願いします。 

 

本図委員  中学校の体育祭の日は、かなり暑かったと思うのですが、どの学校

も問題なく終わりましたか。 

 

学校教育課長  中学校からは、生徒の具合が悪くなったというような報告はありま

せんでした。とても暑い日でしたが、無事に終えることができました。 

 

遠藤教育長  神林中学校では、地域の協力により、練習のときからミストを噴霧

していました。 

 

横山委員  10 月５日の部落解放の研究集会については、教育委員は参加してい

たでしょうか。 

 

社会教育推進室長  教育委員としての出席依頼はありません。関心がある場合は自主的

な参加となります。参加費は 1,500円となっております。 

 

横山委員  はい、分かりました。 

 

板垣委員  わたしの主張新潟県大会に出席させていただきました。大変すばら

しい意見を聞くことができたと思っております。その後に、村上第一

中学校吹奏楽部の演奏がありましたが、吹奏楽部を含め、部活動で何

か壊れているとか、足りないという話は学校からありますか。 

 

教育総務室長  昨年度も、中学校から楽器購入の要望を受け、購入しております
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し、可能な範囲で対応するようにしています。 

 

板垣委員  はい、分かりました。 

 

大滝委員  国民文化祭の 10 月 13 日の北前船のまち散策、20 日の旧出羽街道 

ウォーキングはどの辺りを歩くのでしょうか。そして、どのような呼

びかけをしているのか教えてください。 

 

文化行政推進室長  資料がありませんので、詳細についてはお答えできませんが、県の

ホームページ、国民文化祭のホームページでお知らせしているという

ことです。後ほど資料をお渡ししたいと思います。 

 

遠藤教育長  それでは、一般報告について報告終了しました。 

 

遠藤教育長  次回の定例会の予定について説明をお願いします。 

 

学校教育課長    10月の定例会についてですが、10月 23日水曜日午前９時 30分から、

朝日支所２階第一会議室にてお願いしたいと思います。 

 

遠藤教育長     各委員に確認し、全員了承する。 

 

遠藤教育長     以上をもちまして、令和元年村上市教育委員会９月定例会を終了し

ます。 

 

午前９時 56分閉会 

 

 

 

 

 

以上、会議のてん末を承認し、署名する。 

 

教  育  長                

 

会議録署名委員                 

 

会議録署名委員                


